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Сценарий праздника 8 марта 
 

Масуева Зинаида Султановна 

учитель начальных классов 

ГУ "Дружбинская начальная школа" 

 

Цель: сплочение коллектива класса, создать празд-

ничное настроение. 

Задачи: 1. Развитие познавательной активности. 

2. Формировать уважительное отношение друг к 

другу. 

3. Способствовать развитию речевых умений, фор-

мированию чувства прекрасного; 

4. Воспитывать чувство бережного отношения к са-

мым близким людям – мамам. 

Ход мероприятия: 

Ведущий: 

С прекрасным праздником весны 

Мы Вас сердечно поздравляем. 

Здоровья, счастья и любви 

От всей души мы Вам желаем! 

И солнце пусть Вам ярко светит, 

И птички радостно поют, 

Пусть в Вашем доме воцарятся 

Веселье, мир, тепло, уют. 

Когда вокруг звенит капель 

И раздается птичек пение, 

Почувствуйте весны приход — 

Примите наши поздравления! 

Песня «Зореньки краше» Мамочка милая, мама моя 

Зореньки краше и солнца милей 

Та, что зовётся мамой моей. 

Мамочка, милая, мама моя, 

Как хорошо, что ты есть у меня! 

Ветер завоет, гроза ль за окном, 

Мамочка в доме – страх нипочём. 

Мамочка, милая, мама моя, 

Как хорошо, что ты есть у меня! 

Спорится дело, веселье горой – 

Мамочка, значит, рядом со мной. 

Мамочку милую очень люблю, 

Песенку эту я ей подарю. 

Песня «Песенка про маму» 

Мамочка милая, мамочка добрая 

Я о тебе спою. 

Мамочку добрую, мамочку славную 

Очень я люблю. 

Припев: 

Мама, мама – самый лучший друг, 

Понимает мама всех людей вокруг. 

Мама все простит, мама все поймет, 

И на помощь мама вовремя придет. 

Мамочка – ласточка, мамочка – ягодка, 

Чудный подснежник мой, 

Утро ты свежее, облако нежное, 

Я, я всегда с тобой. 

Сценка «Малыши» 

Действующие лица: 

Ведущий 

Мама 

Вова 

Ведущий: 

Мама делала пирог, 

Ну, а Вова ей помог. 

В тесто положил корицы, 

Вылил баночку горчицы, 

Всыпал ложку чечевицы... 

Вова: В общем, сделал все, что мог. 

Мама: Кто поцарапал нашу дверь? 

Вова: Дверь поцарапал страшный зверь. 

Мама: Кто вылил на пол весь компот? 

Вова: Компот? Наверно, Васька-кот 

Мама: А кто порвал сегодня книжки? 

Вова: Порвали мышки-шалунишки. 

Мама: Кто посадил кота в мешок? 

Вова: Кота в мешок? Наш пес, Дружок. 

Ведущий: Дружок сердито зарычал, 

И Вова сразу замолчал. 

Песня «Мамочка моя!» 

Вместе: Вам желаем, дорогие, быть здоровыми все-

гда, чтоб вы долго-долго жили, не старели никогда! 

Вручение подарков 

Танец «Девочки фабричные» 

Ведущий: Ох, как непросто быть мамами! 

Наши мамы имеют ещё одну профессию - хозяйка 

дома. Дом держится на маме. Они ухаживают за 

детьми и мужем, готовят, убираются и очень мно-

гое умеют делать. 

А вы знаете, что в течение года мамы вымывают 18 

000 ножей, вилок и ложек, 13 000 тарелок, 8 000 ча-

шек. 

Общий вес посуды, которую наши мамы переносят 

из кухонного шкафа до обеденного стола и об-

ратно, за год достигает 5 тонн. 

В течение года наши мамы проходят за покупками 

больше 2 000 км. 

Ведущий: Сегодня мы проведём игры и конкурсы 

1 конкурс «самые сообразительные» 

Отгадайте-ка загадки! Загадки будут непростые, а 

женские, связанные с кухней, рукоделием, домаш-

ним бытом. 

1. Мал Ерофейко, 
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Подпоясан коротенько, 

По полу скок-скок, 

Подмел – и сел в уголок. (Веник) 

2. Она кусачая такая. 

Только мама с ней ладит. 

Ей бока и трёт, и гладит. 

И выходит из нее. 

Измельчено то да сё. (Тёрка) 

3. Он шипит и пар пускает. 

Каждый день не умолкает. 

Из горячего колодца 

Через нос водица льётся. (Чайник) 

4. Дом без окон и закрыт 

А внутри холодный. 

Если рядом кот сидит, 

Значит, кот голодный. (Холодильник) 

5. Маленького роста я, 

Тонкая и острая, 

Носом путь себе ищу, 

За собою хвост тащу. (Иголка) 

6. Загудела, зажужжала 

Постирала и отжала. 

Стали чистыми рубашки, 

Платья, брюки и тельняшки. (Стиральная машина) 

7. Гладко, душисто, 

Моет чисто-чисто, 

Из рук ускользает. 

Что это? Кто знает? (Мыло) 

8. По полотняной стране, 

По реке простыне, 

Плывет пароход то назад, то вперед, 

А за ним такая гладь - 

Ни морщинки не видать. (Утюг) 

Конкурс «Художницы» Нарисуем кота. 

Девочки по одной от команды с завязанными гла-

зами рисуют элемент кота. 

Нарисуем круг большой, 

Сверху маленький такой, 

На макушке ушка два – 

Это будет голова. 

Нарисуем для красы 

Попышней ему усы. 

Вот пушистый хвост готов. 

Ты – красивей всех котов. 

Конкурс «Царский пир» Представьте, что вас при-

гласили на царский пир. Там на столах были вы-

ставлены разные угощения, но все на букву «К». В 

течение 5 минут каждая команда на листке бумаги 

записывает возможные кушанья. 

Конкурс «Сообразительность» (Девочки получают 

листки с заданием составить, как можно больше 

слов из заданных букв (К, Р, А, С, О, Т, А). Кто со-

ставит больше слов?) 

Конкурс «Интеллектуальный» Командам предлага-

ется за 1 минуту ответить на вопросы. За правиль-

ный ответ команда получает очко, сколько пра-

вильных ответов- столько баллов. 

1. Что произойдет с вороной, когда ей исполнится 

7 лет? (Пойдет 8-й). 

2. То, что осталось от варенья, когда из него съели 

все ягоды (сироп). 

3. По чему деревенские ребята ходят босиком? (По 

земле). 

4. Булочное изделие, которым можно порулить 

(баранка). 

5. Продукт, которым собиралась позавтракать во-

рона (сыр). 

6. Шли два человека и разговаривали. «Она бе-

лая», — говорит один. «Нет черная», — говорит 

другой. «У меня есть еще и красная», — говорит 

первый. О чем идет разговор? (О смородине). 

7. Макси-пирожное (торт) 

8. Как звали королевича из "Сказки о мертвой ца-

ревне и о семи богатырях" А. С. Пушкина? (Елисей) 

9. Фруктовый кефир по-нашему (йогурт). 

10. Блюдо, приготовленное с участием коровы и ку-

рицы (омлет). 

11. Назовите сказку, в которой героиня путеше-

ствует на ласточке. (Дюймовочка) 

12. Что съел Буратино в харчевне, заплатив за себя, 

кота и лису золотой? (корочку хлеба). 

13. Фирменное блюдо сороки – воровки (кашка). 

14. Картофель всмятку (пюре). 

15. Назовите жилище первобытного человека. (Пе-

щера) 

16. деликатес из кабачков (икра). 

17. Баранка – недомерок (сушка). 

18. Какое животное называют кораблем пустыни? 

(Верблюда.) 

19. Какая из нот не нужна для компота? (соль). 

Конкурс «Золушка» мальчики надевают туфельку 

девочкам 

Конкурс «Не дай себе засохнуть» выпить сок через 

трубочку на скорость. 

Конкурс «Модель» (Девочкам красиво пройти по 

классу, не уронив книгу, которая лежит на голове). 

Конкурс «Пожелания» 

Конкурс «Самые артистичные» 

Девочки танцуют под музыку 

Конкурс для девочек: “Самая красивая” Девочки 

быстро надевают на голову платочек, берут в руки 

зеркало, красят губы, садятся на стульчик и кокет-

ливо говорят: “Ах, какая я красивая!” 

Игры и конкурсы со зрителями 

1."Аплодисменты" 

Ведущий: Мы разучим наши фирменные аплодис-

менты. Повторяйте за мной. Пошел мелкий дождь 

— хлопаем одним пальцем по ладошке. Дождь стал 

усиливаться — хлопаем двумя пальцами по ладони. 
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Стал еще сильнее — хлопаем тремя пальцами по 

ладони. Пошел сильный дождь — четыре пальца 

хлопают по ладони. Начался ливень — всей ладо-

нью». 

2. Гол — мимо 

Все вы знаете, что не так давно в нашей стране про-

ходила Зимняя Олимпиада. В каком городе нашей 

страны она проходила? Правильно, в городе Сочи. 

Мы с вами болели и переживали за наших спортс-

менов у экранов телевизора. Вам предоставляется 

возможность поболеть "в живую". Представьте, что 

мы смотрим хоккей. Вдруг наша хоккейная ко-

манда забивает гол противнику. Что мы кричим? 

Правильно "Гол!" Когда я поднимаю правую руку, 

вы кричите "Гол". Когда я поднимаю левую руку, 

зал кричит "Мимо!" Когда поднимаю вверх обе 

руки, кричите: «Штанга!» Приготовились, начали! 

4.«Сказочные герои» 

1. Появилась девочка в чашечке цветка, 

А была та девочка не больше ноготка. 

Кто читал такую книжку, 

Знает девочку малышку. (Дюймовочка) 

2. Красна девица грустна, 

Ей не нравится весна. 

Ей на солнце тяжко. 

Слёзы льёт бедняжка. (Снегурочка) 

3. Бабушка девочку очень любила. 

Шапочку красную ей подарила. 

Девочка имя забыла своё. 

Ну, отгадайте, как звали её? (Красная шапочка) 

4. Я на балу никогда не бывала, 

Чистила, мыла, варила и пряла. 

Когда же случилось попасть мне на бал, 

То голову принц от любви потерял. 

Туфельку я потеряла тогда же. 

Кто я такая? Кто тут подскажет? (Золушка) 

5. Она Буратино учила писать, 

И ключ золотой помогала искать. 

Та девочка-кукла с большими глазами, 

Как неба лазурного высь, волосами, 

На милом лице — аккуратненький нос. 

Как имя её? Отвечай на вопрос. (Мальвина) 

Чаепитие 

Ведущий: Дорогие мамы и бабушки! Спасибо, что 

Вы нашли время и пришли сегодня к нам. Прихо-

дите чаще, ведь школа – это второй дом ваших де-

тей, а значит и ваш дом. До свидания! 
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